



因迟到,菏泽一考生被拒入场

其母亲称,提前半小时出家门却走错考点,迟到23分钟

本报菏泽6月7日讯(记者张歆然) 7日下午数学考试,牡丹区实验中学考点,一男生在开考23分钟后赶到考场,虽再三请求却未能进入考场。据其母亲解释,该考生提前半小时出家门后却走错了考点,后又返回家中,才与母亲一起打车赶来。

7日下午3点23分,一名男生与其母亲匆忙赶到牡丹区实验中学参加考试,当时已开考23分钟。根据相关规定,开场后15分钟考生便不得进入考场。在其母亲的解释与再三求情下,校门口的工作人员允许考生进入考点,但最终没能进入考场。校门外不少家长也跟着

求情,甚至帮该学生家长出招:“你哭着求人家。”

从考场被“赶”出后,这名男生一言不发,家人求情无用后与该男生无奈离开,其母亲低落地说:“明年吧。”

据其母亲解释,该考生提前半小时出家门后却走错了考点,后又返回家中,才与她一起打车赶来。“走错了怎么还回家啊,得赶紧找个车赶来。”周围的家长纷纷为这名考生感到惋惜。

在此,本报提醒各位考生,如遇特殊情况,千万不要惊慌,本报在城区各考点均安置了爱心送考应急车辆,可及时向其求助。



▲未能进入考场,该男生一言不发,周围围满了求情的家长。本报记者 张歆然 摄

高考首日 入场新规情况良好

本报菏泽6月7日讯(记者张歆然) 7日,菏泽5万余名考生迎来“史上最严高考”,四证统一、指纹仪等多途径及高科技验身份“真伪”验证办法齐上阵后,身份证、准考证不再是唯一标准,严格核对考生身份的同时,也体现出灵活、人性化的一面。菏泽多个考点均无人因身份核实环节出现问题而无法参加高考。

除进场使用金属探测器“扫描”全身、核对身份证、准考证、座位所贴准考证与准考证存根外,今年还新增了进场“验指纹”环节。在核查更加严格的同时,政策也变得更加灵活。如考生忘带身份证、准考证等不必惊慌,主考根据桌贴准考证及准考证存根核对确实是本人后,可先进场考试。

7日上午9点,菏泽一中驻牡丹区实验中学的带队老师朱惠玲告诉记者,学生们都已顺利进场,没有忘带证件的情况发生。“但有几个同学的指纹一直验证不成功,有些着急。”朱惠玲告诉记者,由于脱皮、出汗等,可能会出现指纹无法验证的情况,“但都已经经过主考人员的核对进场考试了,还是非常人性化的。”

早上吃个饭,证件落饭店 民警及时帮其找回

本报巨野6月7日讯(记者李德领) 一考生在高考前吃饭时,把身份证和准考证落在了饭店内,幸亏民警及时将其取回。

7日上午8点20分,正在巨野一中西校区考点执勤的巨野县公安局民警闫成霞接到一考生求助,称他在巨野县京都馅饼饭店吃早饭时,由于慌张,吃完饭把自己的身份证和准考证落在了饭店内。

眼看还有40分钟就开考了,闫成霞一边耐心地劝说考生不要急躁,一边安排其他执勤民警陪护该考生,然后自己驾驶

警车到该饭店取该考生的身份证及准考证等考试物品。

当闫成霞到达该饭店时,饭店老板正准备将准考证和身份证送到巨野一中西校区考点,“我正在收拾桌子时,才发现该考生将身份证和准考证落在了桌子上,等我出门找他时已经看不到踪影了,我看准考证上是在一中西校区考,就想把准考证送过来,都努力了三年,不能因为这点事参加不了考试。”该饭店老板说。

8点40分,闫成霞赶到了一中西校区考点,将考试物品及时交到该考生手中。

顾家家居感恩特卖会 仅限两天

——与你相约菏泽名家居广场

年中,顾家家居将再度发力,“畅销中国30年,感恩特卖会”将于6月9日—10日在菏泽名家居广场顾家家居旗舰店盛情开幕。届时,感恩折扣、厂家定价、超值神秘特价款将轮番上演。特价款数量有限,先到先得,售完为止。机“惠”只有一次,想购买

顾家家居的客户不要错过此次良机。另外,活动期间,凡进店顾客均可获得精美礼品一份。

因为顾家 所以爱家

顾家家居产品以大气、雄浑、奢华风格定

位,在设计上结合欧洲文化,彰显产品的霸气与独特个性。纯实木、全钢架、头层小牛皮、手工痕迹清晰,顾家的经典设计,无可挑剔的高贵触感,传世之作,独显光华。

顾家家居凭借自身实力,稳扎稳打,历经十余年发展,产品远销186个国家

和地区,全球拥有2000家品牌专卖店,为数十万家庭提供高品质产品服务。张学友先生与顾家家居品牌的合作,正是彼此内在气质的完美契合,而学友先生“顾家好男人”的个人形象正是对顾家家居品牌最好的诠释。

(王香)



丰谷酒业祝莘莘学子高考成功

丰谷酒自上市以来,承蒙广大消费者对丰谷酒业的关心、支持,四川省绵阳市丰谷酒业有限公司为感谢菏泽人民对四川地震的无私援助,特推出丰谷酒升学宴(谢师宴)

优惠大酬宾活动:

优惠活动一:凭高考录取通知书和本宣传单免费领取价值96元的丰谷老窖(红花)2瓶;

优惠活动二:凡谢师宴购买丰谷酒,按宴请的实际桌数每桌赠丰谷酒本品一瓶;

优惠活动三:凡谢师宴购买丰谷酒满1440元,赠价值188元的拉杆箱一个;

优惠活动四:凡谢师宴购买丰谷酒满7200元,赠价值1988元的智能手机一部;

优惠活动五:凡谢师宴购买丰谷酒满9600元,赠价值3688元的笔记本电脑一台。

咨询电话:0530-5318366、18605302213 活动时间:2012年7月1日至9月30日

本活动最终解释权归四川省绵阳丰谷酒业有限公司

